11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2019 20:17:15

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpada: 15.12.2019 12:44:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303633/answer/303656




3mpaBcTByiTe! PeTporpanHas askymnsius O6uBaeT nocie TYPITK, ocob6eHHO NIpH yaneHuu
3HAUUTEILHOTO 00BEMa TKaHU, MOXKeT OBITh TaKXKe C/IeICTBUEM IIpHEMa IIperapaTa U3 IPYIIIL
anbda-agpeHo6I0KaTOPOB,. B mocmemHeM ciydae - 3Ky BOCCTaHABIMBAETCS IPU OTMEHE
npemnaparta. [TIocoBeTyuTeCh C OIEePUPYIOIIUM YPOIOTOoM. Yaauu!



